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	Весенний семестр - 17  недель      (лекций - 17,  Практических занятий  - 17)
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	Внешнее дыхание. Биомеханика дыхания. Обмен газов в легких и тканях. Легочная вентиля ция. Факторы определяющие диффузию молекул газа в легких и тканях.
Транспорт газов кровью. Транспорт кислорода, кислородная емкость крови.  Транспорт углекислого газа кровью. Нервная  регуляция дыхания.   Дыхательные центры продолговатого мозга и моста. Гуморальная регуляция дыхания. 
Образование мочи. Клубочкавая фильтрация , почечный кровоток и их регуляция. Преобразование клубочкового фильтрата в почечных канальцах. Мочеиспускание.
Жидкие среды организма: Внутриклеточная и внеклеточная жидкость; Жидкость потенциальных полостей организма, оттек.  Регуляция осмотического равновесия, роль почек. 

Почечный контроль объема циркулирующей крови и  внеклеточной жидкости.

Регуляция кислотно-щелочного равновесия. Буферные системы. Регуляция КЩР с помощью почек. Изменение и оценка нарушений КЩР. Эритроциты. Анемии. Группы крови; трансфузия.  Rh - фактор. 
Устойчивость организма к инфекции. Лейкоциты, гранулоциты, моноцитарно-макрофагальная система     и воспаление. Иммунитет. Аллергия.  Гемостаз и коагуляция крови. Функции спинного мозга. Спинальные рефлексы. Роль ствола и коры головного мозга в регуляции моторных функций. Роль вестибулярного анализатора в поддержании равновесия.

Роль мозжечка и базальных ганглиев в контроле двигательных функций. Мозговой кровоток. Спиномозговая жидкость.
Физиология коры БП. Высшие психические функции. Память и мышление. Специфические, ассоциативные зоны коры. Роль коры в общении -  разговорный центр. Афазии.
Сон и  бодрствование, ритмы активности коры. ЭЭГ. Эпилепсия. Психоз. 
Роль лимбической системы и гипоталамуса в контроле поведения и мотивации. Эмоции. Стресс. Физиологические механизмы первичной и вторичной аддаптации организма.
Сомато-сенсорная система. Механизм возбуждения рецепторов. Рецепторный потенциал. Адаптация рецепторов. Кожная чувствительность и равновесие. Боль, проводящие пути болевой чувствительности. Мигрень. Температурная чувствительность.
 Зрительный анализатор. Оптическая система глаза. Аномалии рефракции. Фотохимические изменения в сетчатки. Проводящие пути и корковый центр зрительного анализатора.

Слуховой анализатор. Проводящий путь слухового анализатора. Вкусовой и обонятельный анализаторы. Проводящие пути вкусового  и обонятельного анализаторов. Первичные вкусовые  и обонятельные ощущения.
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	Основные принципы и механизмы всасывания в ЖКТ.  Основной обмен. Терморегуляция.
Внешнее дыхание. Биомеханика дыхания. Обмен газов в легких и тканях.
Транспорт газов кровью.  Регуляция дыхания. 

Итоговое занятие. Пищеварение. Основной обмен. Терморегуляция. Дыхание.

Образование мочи. Клубочковая фильтрация, почечный кровоток и их регуляция. Преобразование клубочкового фильтрата в почечных канальцах.
Жидкие среды организма. Регуляция кислотно-щелочного обмена, равновесия. Почечный контроль объема циркулирующей крови и  внеклеточной жидкости. Эритро циты. Анемии. Группы крови, трансфузия. Rh-фактор.
Лейкоциты. Иммунитет. Аллергии.  Гемостаз.
Итоговое занятие. Жидкие среды организма. Почки. Форменные элементы крови. Иммунитет. Гемостаз.
Функции спинного мозга. Роль ствола и коры головного мозга в регуляции моторных функций.

Роль мозжечка и базальных ганглиев в контроле двигательных функций. Спиномозговая жидкость.
Физиология  коры  головного мозга. Роль лимбической системы и гипоталамуса в контроле поведения и мотивации.
Сомато-сенсорная система. Тактильная чувствительность. Боль. Мигрень. Температурная чувствительность. 
Зрительный   анализатор.

Cлуховой  анализаторы. Вкусовой и обонятельный анализаторы.
Итоговое занятие. Нервная система:  нейрофизиология двигательных и интегративных функций. Сомато-сенсорная система. Тест-контроль.
Тест-контроль. Семестровая отработка. 



Примечание : лекции    читаются-  для  русских групп  Фармацевтического  факультета –проф. В.Вовк;  Продолжительность лекции –  2 часa через недели  (2 /2 недели)  - IVсеместр,  Практические работы  – 2 часа в неделю.









