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   Т Е М А Т И  Ч  Е С К  И Й      П Л А Н

лекций и практических  занятий по физиологии человека для  студентов  2-го  курса

Стоматологического факультета на  2021-2022 у.г.
Осенний  семестр  
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	Транспорт газов кровью. Дыхательные центры продолговатого мозга и моста. Нервная и гуморальная регуляция дыхания.
Моторная и секреторные функции  желудочно-кишечного тракта. Нервная и гуморальная  регуляция функций желудочно-кишечного тракта. 
Основные принципы гастроинтестинального всасывания.
Физиология выделения слюны. Механизм формирования, состав, свойства. Физиология слизистой оболочки ротовой полости. Ротовая и десневая жидкость. Микрофлора полости рта.
 Нервная и гуморальная регуляция слюноотделения. Эффекты стимуляции симпатичечкой и парасимпатической нервной системы.
Физиология зубов Структурно- функциональная характеристика одонта и  компонентов пародонта. Обмен  Ca2+ и P3+ в организме.  Паратгормон и кальцетонин: механизм действия и влияние  на  структуры челюстно- лицевой области Роль ионов Ca2+ и P3+, магния, фтора и витамина Д в минерализации зубной ткани. Жевание, фазы. Рефлекторная регуляция жевательного давления. 
Соматосенсорная система челюстно-лицевой области, вкусовой анализатор. Тактильная и температурная сенсорные системы ротовой полости. Боль. Болевая чувствительность челюстно-лицевого отдела.
Антиноцицептивная система и модуляции боли.
Тактильная чувствительность. Температурная чувтствительность. Кожная чувствительность и равновесие.Oбонятельный анализатор. 
Зрительный анализатор. Оптическая система глаза. Аномалии рефракции. Фотохимические изменения в сетчатки. Слуховой анализатор. Проводящий путь слухового анализатора.
Нейрофизиология двигательных и интегративных функций.Функции спинного мозга. Спинальные рефлексы. Роль ствола и коры головного мозга в регуляции моторных функций.
Роль вестибулярного анализатора в поддержании равновесия.Роль мозжечка и базальных ганглиев в контроле двигательных функций. 
Функции специфических областей коры большого мозга, ассоциативные области. Роль мозга в коммуникации — восприятие и воспроизведение речи.
Лимбическая система. Гипоталамус.
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	Сбалансированный пищевой рацион. Регуляция белкового, углеводного и липидного обмена. Внешнее дыхание. Биомеханика дыхания. Обмен газов в легких и тканях.
Транспорт газов кровью.  Регуляция дыхания. 

Секреторная и моторные функции пищеварительного тракта. Абсорбция.

Итоговое занятие: ФИЗИОЛОГИЯ ДЫХАНИЯ И ПИЩЕВАРЕНИЯ.ОСНОВНОЙ ОБМЕН.
Физиология слюноотделения. Механизмы, свойства и состав. Нервная и гуморальная регуляция слюноотделения.
Физиология зубов,  периодонта и десны. Метаболизм кальция и фосфора. Физиология жевания. Методы исследования жевательного аппарата.
Общие принципы сенсорной физиологии. 
Соматосенсорная система челюстно-лицевой области, вкусовой анализатор. Боль. Болевая чувствительность челюстно-лицевого отдела.
Итоговое занятие: ФИЗИОЛОГИЯ ЧЕЛЮСТНО - ЛИЦЕВОЙ ОБЛАСТИ.
Тактильная чувствительность и обоняние. Cлуховой анализатор.
Зрительный анализатор.

Нейрофизиология двигательных функций (I). 
Нейрофизиология двигательных функций (II). 
Высшие психические функции
Итоговое занятие: СЕНСОРНАЯ ФИЗИОЛОГИЯ. НЕЙРОФИЗИОЛОГИЯ ДВИГАТЕЛЬНЫХ ФУНКЦИЙ. ВЫСШИЕ ПСИХИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ.

Тест-контроль.
Тест-контроль.Семестровая отработка.


 
Примечание : лекции    для русских групп читаются  доц.С.Лозовану.
     Продолжительность лекции - 1 час в неделю,  Практические работы  – 2 часа в неделю.









